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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO TERCEIRO DIA DO MÊS DE 
JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES - 16ª LEGISLATURA. 

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00 horas, 
reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores 
APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO 
CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES 
PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA 
e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou 
o comparecimento de 08 (nove) Vereadores, ato contínuo declarou aberta a Sessão 
Ordinária. Iniciados os trabalhos, o Senhor Presidente Fabiano Macedo Cardoso 
justificou a ausência do Vereador Amarildo Aparecido Bovo, após o Vereador 
Argemiro Garcia Junior fez a leitura de uma Citação Bíblica e em seguida foi 
executado o Hino de Terra Boa. Na sequência, solicitou-se que o Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da ata da Sessão Ordinária realizada aos vinte e seis dias do 
mês de junho de dois mil e vinte e três, a qual foi colocada em votação e aprovada 
por unanimidade de votos. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário 
da Mesa para que procedesse a leitura das correspondências. Em seguida foi 
solicitado a leitura dos PROJETOS DE LEI Nº 05, 06, 07, 08 e 09/2023, de autoria 
do Poder Legislativo, PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2023, de autoria do Poder 
Legislativo, PROJETO DE LEI N° 14/2023, de autoria do Poder Executivo e 
INDICAÇÕES N° 15 e 16/2023, de autoria do Poder Legislativo. Não mais havendo 
matérias a serem lidas, foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que foram 
inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos. Com a palavra o Vereador 
Paulo Henrique Neves de Oliveira que complementou a leitura do Primeiro Secretário 
quanto aos Projetos de Lei, fazendo observações e explicações, na mesma 
oportunidade esclareceu a necessidade da sua Indicação n° 15/2023, que diz 
respeito a queima de fogos com estrondo ou estampido, com base nos projetos que 
estão em trâmite no Senado e na Câmara dos Deputados, e a título de exemplo citou 
lei do Município de Cruzeiro do Oeste/PR., que versa sobre mesmo tema, reforçando 
suas Indicações sobre o tema de causa animal, sendo elas: 83/2021, 84/2021, 
85/2021, 86/2021 e 25/2022, ressaltando a necessidade de proteção do Poder 
Executivo das causas animais no Município de Terra Boa. Com a palavra o Vereador 
Sergio Ricardo Colonello que fez referência a fala do Vereador Paulo Henrique 
quanto aos Projetos de Lei 05, 06, 07, 08 e 09/2023, destacando e esclarecendo que 
nos anos de 2022 e 2023 não houve reajuste salarial dos Vereadores. Com a 
palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto que complementou as palavras do 
Vereador Sergio sobre o não reajuste de salários dos Vereadores nos anos 
anteriores, destacando o zelo, transparência e a aprovação das contas desta Casa 
de Leis, e que sobre os projetos surgirá efeito apenas para a próxima Legislatura, fez 
ainda apontamentos sobre a Indicação do Vereador Paulo Henrique, ressaltando a 
necessidade de fiscalização, e que muitas vezes esbarram nessa questão 
fiscalizatória e os projetos não surtem efeitos, justificando a necessidade de uma 
fiscalização rigorosa. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra passou para a 
ORDEM DO DIA. Não havendo matéria a ser votada, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a ordem do dia, tendo deixado a palavra livre para as comunicações 
parlamentares. Com a palavra o Vereador Sergio Ricardo Colonello que prestou 
solidariedade à causa animal, se colocando a disposição naquilo que puder fazer 
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para contribuir com a referida causa. Com a palavra o Vereador Aparecido da Silva, 
que ressaltou a necessidade de trabalho e atenção em favor das causas animais, 
parabenizou os Vereadores Paulo Henrique, Argemiro, Wilson e Sergio, sobre os 
dizeres, agradeceu a presença dos representantes da causa animal que estavam 
presentes no plenário. Com a palavra o Vereador Paulo Henrique Neves de Oliveira 
que explicou os trâmites pelo qual passará a sua Indicação junto ao Poder Executivo, 
após relembrou e convidou a população para o jogo de futsal do time de Terra Boa 
no sábado no Ginásio Arnaldo Zampieri contra o time do Barca Mauá Serrana, jogo 
da segunda fase do Campeonato Série Bronze de Futsal. Com a palavra o 
Presidente Fabiano Macedo Cardoso que parabenizou o Vereador Paulo Henrique 
pela dedicação e empenho junto a causa animal, declarando seu apoio à causa 
defendida, na mesma oportunidade registrou sobre a leitura dos projetos, declarando 
que serão votados, contudo, serão respeitados os trâmites necessários, lembrando 
ainda que os efeitos dos projetos lidos serão para a próxima legislatura, observando 
ainda a seriedade nos trabalhos desta Casa de Leis. Ninguém mais querendo fazer 
uso da palavra, o Senhor Presidente fez suas considerações finais, tendo agradecido 
a presença de todos declarado encerrada a sessão ordinária. 

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, três 
de julho de 2023. 
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